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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO 

SELETIVO SIMPLIFICADO 23/2021 
 

No dia 14 de novembro de 2021, às 13h, na através de reunião virtual, reuniu-se a 

Comissão do Processo Seletivo Simplificado, com a presença dos membros, nomeados 

pela Portaria nº 11.092, de 19 de fevereiro de 2021, para dar início à análise e validação 

das inscrições e classificação de candidatos destinados à contratação de pessoal por 

tempo determinado e formação de cadastro reserva, para suprir a necessidade de 

excepcional interesse público.  

 

Após análise da documentação, a Comissão definiu e entendeu digno de nota as 

ocorrências em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde – ESF CAIC:  

 

O(A) candidato(a) Anna Clara Mendes Malheiros Alves foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Caren Manoela Alves Pereira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

Curriculum Vitae atualizado e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Cristiane de Fátima Alves Rodrigues foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Gabriela Martins foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Gabriela Soares da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.4.1, 3.5.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou cópia do 

diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, 

obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC 

e também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela 

Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Helbert De Oliveira Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 
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O(A) candidato(a) Jaqueline Fernandes Leite foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.5.5 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da sua 

carteira de Identidade e também não apresentou a certidão negativa de antecedente 

criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Jessica Pereira Viana foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Karine Daiana da Silva Santos foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Lais Dayane Ribeiro Rocha foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.5 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou cópia da sua carteira de 

Identidade. 

 

O(A) candidato(a) Leidiane Renaciara da Silva Rocha foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.2, 3.5.3, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.7. 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado, também não apresentou 

cópia do comprovante de quitação eleitoral, também não apresentou cópia da sua 

carteira de Identidade, também não apresentou cópia do seu CPF, também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento, também não apresentou 

cópia do comprovante de residência atualizado e também não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Maria Aparecida Gomes Barbosa foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido e também não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Marli Euzana Silvério Cordeiro foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Matheus Gomes da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou a certidão negativa de 
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antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Milena de Sá Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Monalisa das Graças da Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Sheila Buitrago de Sales Sampaio foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Yolanda Barbosa de Jesus foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde – ESF Ponte Nova: 

 

O(A) candidato(a) Angélica Ferreira Dias Oliveira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Ariane Alves Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

os itens 3.4.1, 3.5.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido, também não apresentou cópia do diploma ou 

declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em 

instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também 

não apresentou a certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia 

Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Cássio Lucena Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Jessica Adriene da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 
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antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Maria Isvaldina Antunes Lucena foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Sabrina Salvador foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os 

itens 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de 

residência atualizado e também não apresentou as certidões negativas de antecedentes 

criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

 

Em relação ao cargo de Técnico em Enfermagem ESF/PACS/EACS: 

 

O(A) candidato(a) Arilane Pereira Mendes foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.4.1, 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou cópia do 

comprovante de residência atualizado e também não apresentou as certidões negativas 

de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Danuza Barboza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Francielle Daiene Eugenia Cândido foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Greiciane Rodrigues de Souza foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Helia Lopes Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Patrícia Rodrigues Guimarães foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 
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O(A) candidato(a) Thais dos Santos Almeida foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Thais Neves Moreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

 

Em relação ao cargo de Técnico Nível Médio – Enfermagem: 

 

O(A) candidato(a) Aurélia de Paula Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição 

devidamente preenchido. 

 

O(A) candidato(a) Elaine Cristina Rocha foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Fabrícia Santos Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.4.1e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido, também não apresentou cópia do diploma ou 

declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em 

instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também 

não apresentou a certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, 

mas tão somente a emitida pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Famila Kristie Lima Medeiros foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.4.1e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido e também não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Jamile Guedes da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Maria Helena Moreira Carmargo de Almeida foi inabilitado (a) 

por não ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a 
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certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão 

somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Rosimere dos Santos Barbosa foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Sônia Sueli da Silva Freitas foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

 

Em relação ao cargo de Técnico Nível Médio – Laboratório: 

 

O(A) candidato(a) Neudri Charliene Gonçalves Pereira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Willyana Paula da Fonseca foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

 

Em relação ao cargo de Farmacêutico/NASF: 

 

O(A) candidato(a) Alisson Pedro Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal 

 

O(A) candidato(a) Cyntia Duarte Rezende Pelli foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Lívia de Cássia Teixeira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Luana Maraiza Alonso de Almeida foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.5 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

da sua carteira de Identidade e também não apresentou a certidão negativa de 
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antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Maiara Melo Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Maria Cecilia Guedes de Oliveira Pinto foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

 

Em relação ao cargo de Fisioterapeuta: 

 

O(A) candidato(a) Amanda Taís Chaves de Moura foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Hugo dos Santos Silva Junior foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Lhaís Santos de Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Lívia Beatriz de Sousa Oliveira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Maria Alice de Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou 

declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em 

instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC. 

 

 

O(A) candidato(a) Natália Elizabete da Silva Primo foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 
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negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Roberta de Castro Pinto foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Sabrina Bruno Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante 

de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões negativas de antecedentes 

criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Tiarley Patrick Evangelista Antunes foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

 

Em relação ao cargo de Médico ESF II: 

 

O(A) candidato(a) Camila de Alcântara Casagrande Castro foi inabilitado (a) por 

não ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a 

certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão 

somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Fernanda Barbosa Lucas foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Hali Abbes Sobrinho foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Jhúnior Onássis Dupim foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.5.3, 3.5.4, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral, também não apresentou cópia 

do seu certificado de reservista, também não apresentou cópia da sua carteira de 

Identidade, também apresentou cópia da sua carteira de Identidade, também não 

apresentou cópia do comprovante de residência atualizado e também não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia 

Federal. 
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O(A) candidato(a) Julia Maletta Cancella foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Lorena Renalle Conrado foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Monalise Mara Rocha Santana foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma 

ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em 

instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC. 

 

O(A) candidato(a) Nazaré Maria Dantas Eloy foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Ronaldo de Sousa Silva Júnior foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.4 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do seu certificado de reservista e também não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Sergio Martins Pinto Filho foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Victoria Abasse Maciel foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 
 

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da 

documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos 

candidatos, habilitados e inabilitados, bem como a classificação provisória conforme 

ANEXO I e ANEXO II. Toda documentação relativa a cada candidato está autuada 

juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. Assim, tendo em vista o 

término da etapa classificatória, fica aberto o prazo recursal, nos termos do edital do 

Processo Seletivo Simplificado, a contar da data de publicação desta ata de julgamento. 

Nada mais havendo a constar, eu, Estevão Augusto Verçosa Matos, Procurador 

Municipal e Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. 



 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO 

Estado de Minas Gerais 
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Presidente 
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Rodrigo Afonso da Costa 

Matrícula 1577-0 

Secretário 

 

 

 

______________________________________ 

Adriana Santos de Almeida Fernandes 

Matrícula 7303-0 

Membro 

 

 

______________________________________ 

Ariele da Silva Trindade 

Matrícula 7773-2 

Membro 
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Daiane Mendes da Silva 

Matrícula 7793-3 

Membro 
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Janaina Santana Sena 

Matrícula 1393-5 

Membro 



Habilitação

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Aline Guimarães da Cruz 130.XXX.XXX-99 30/11/1996 Habilitado(a)

Ana Carolina Soares Alves 125.XXX.XXX-02 22/04/1996 Habilitado(a)

Anna Clara Mendes Malheiros Alves 207.XXX.XXX-95 21/07/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Caren Manoela Alves Pereira 119.XXX.XXX-62 04/09/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital

Cristiane Aparecida Soares Alves 125.XXX.XXX-29 31/03/1995 Habilitado(a)

Cristiane de Fátima Alves Rodrigues 125.XXX.XXX-86 11/10/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Cristiane de Freitas da Paz 117.XXX.XXX-12 14/10/1977 Habilitado(a)

Daiana Dara Francisca Trindade 019.XXX.XXX-63 03/02/1996 Habilitado(a)

Ester Pereira da Silva 058.XXX.XXX-95 13/02/1981 Habilitado(a)

Eva Andreza Pereira 105.XXX.XXX-00 04/06/1992 Habilitado(a)

Fernanda Pereira de Oliveira 068.XXX.XXX-40 10/02/1980 Habilitado(a)

Gabriela Martins 115.XXX.XXX-60 03/07/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Gabriela Soares da Silva 083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.1 e 3.5.10 do edital

Guilherme Neris de Lacerda 376.XXX.XXX-76 28/01/1998 Habilitado(a)

Helbert De Oliveira Silva 861.XXX.XXX-04 20/05/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Jaqueline Fernandes Leite 130.XXX.XXX-00 04/05/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.5 e 3.5.10 do edital

Jessica Pereira Viana 127.XXX.XXX-03 22/12/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Karine Daiana da Silva Santos 198.XXX.XXX-02 18/07/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Lais Dayane Ribeiro Rocha 196.XXX.XXX-43 31/08/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.5 do edital

Larissa Figueiredo Santana 700.XXX.XXX-22 13/11/2001 Habilitado(a)

Leidiane Renaciara da Silva 864.XXX.XXX-41 05/08/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2, 3.5.3, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10

Leticia Paim Cariolatto 477.XXX.XXX-67 12/10/1982 Habilitado(a)

Luana Bernardino Pereira da Silva 114.XXX.XXX-80 29/11/1998 Habilitado(a)

Luiza Magalhães Silva 071.XXX.XXX-08 03/09/1997 Habilitado(a)

Maria Aparecida Gomes Barbosa 397.XXX.XXX-04 11/07/1973 Inabilitado(a) Não cumpiru com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital

Marli Euzana Silvério Cordeiro 263.XXX.XXX-08 12/08/1970 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Matheus Gomes da Silva 101.XXX.XXX-27 03/07/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Milena de Sá Rodrigues 102.XXX.XXX-73 01/05/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Monalisa das Graças da Silva 132.XXX.XXX-56 12/05/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 07/12/1999 Habilitado(a)

Nathany Espindula Beuter 827.XXX.XXX-90 19/05/1992 Habilitado(a)

Patrícia Angélica dos Santos 090.XXX.XXX-94 04/03/1985 Habilitado(a)

Rafael dos Reis Soares 138.XXX.XXX-22 25/04/1997 Habilitado(a)

Raíssa Aparecida de Souza 083.XXX.XXX-19 27/10/1998 Habilitado(a)

Sheila Buitrago de Sales Sampaio 489.XXX.XXX-20 02/11/1965 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Yolanda Barbosa de Jesus 119.XXX.XXX-18 27/10/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

ANEXO I
Habilitação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 23/2021

Agente Comunitário de Saúde – ESF CAIC
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Habilitação

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Angélica Ferreira Dias Oliveira 113.XXX.XXX-42 13/02/1992 Inabilitado(a) Não cumprou com o item 3.5.3 do edital

Ariane Alves Gomes 127.XXX.XXX-90 10/02/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.4.1 e 3.5.10 do edital

Bárbara Luiza Alves Machado 133.XXX.XXX-75 22/09/2000 Habilitado(a)

Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 05/09/1972 Habilitado(a)

Carla Aparecida da Silva 128.XXX.XXX-20 20/07/2000 Habilitado(a)

Cássio Lucena Rodrigues 011.XXX.XXX-35 28/05/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Janaína Aparecida Santos Rosa 998.XXX.XXX-82 17/01/1991 Habilitado(a)

Jessica Adriene da Silva 120.XXX.XXX-78 26/10/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Maria Isvaldina Antunes Lucena 826.XXX.XXX-72 19/12/1960 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Sabrina Salvador 451.XXX.XXX-21 23/07/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 e .3.5.10 do edital

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Arilane Pereira Mendes 069.XXX.XXX-44 01/04/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.8 e 3.5.10 do edital

Christiane Guimarães 955.XXX.XXX-80 29/06/1989 Habilitado(a)

Danuza Barboza 440.XXX.XXX-80 07/12/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Edite Dias Jorge 267.XXX.XXX-26 24/01/1985 Habilitado(a)

Francielle Daiene Eugenia Cândido 115.XXX.XXX-06 06/12/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Greiciane Rodrigues de Souza 102.XXX.XXX-63 27/11/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Helia Lopes Rodrigues 644.XXX.XXX-68 23/07/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Kelly Cristina da Silva Sousa 912.XXX.XXX-26 04/01/1991 Habilitado(a)

Patrícia Rodrigues Guimarães 107.XXX.XXX-89 31/01/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Thais dos Santos Almeida 107.XXX.XXX-90 24/07/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Thais Neves Moreira 898.XXX.XXX-25 21/01/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Aurélia de Paula Silva 826.XXX.XXX-34 30/05/1973 Inabilitado(a) Não Cumpriu com o item 3.4.1 do edital

Camila de Matos Souza 075.XXX.XXX-40 07/12/1983 Habilitado(a)

Elaine Cristina Rocha 414.XXX.XXX-08 13/03/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Eufrásia Vieira de Souza Carvalho 091.XXX.XXX-01 16/08/1986 Habilitado(a)

Fabrícia Santos Soares 052.XXX.XXX-64 10/09/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.1 e 3.5.10 do edital

Famila Kristie Lima Medeiros 063.XXX.XXX-78 27/06/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e  3.5.10 do edital

Fernanda Oliveira Martins 070.XXX.XXX-00 10/10/1984 Habilitado(a)

Jamile Guedes da Silva 013.XXX.XXX-92 22/01/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

João Ivo Moreira 131.XXX.XXX-12 22/04/1997 Habilitado(a)

Marbele Aparecida Ferreira Pereira 106.XXX.XXX-61 15/08/1990 Habilitado(a)

Marcela Rocha da Fonseca 085.XXX.XXX-00 01/01/1986 Habilitado(a)

Técnico em Enfermagem ESF/PACS/EACS

Técnico Nível Médio – Enfermagem

Agente Comunitário de Saúde – ESF Ponte Nova

Página 2



Habilitação

Maria Helena Moreira Carmargo de Almeida 015.XXX.XXX-47 12/11/1968 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Rosimere dos Santos Barbosa 012.XXX.XXX-03 31/05/1976 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Sebastião Ribeiro da Costa Junior 066.XXX.XXX-38 05/05/1982 Habilitado(a)

Sônia Sueli da Silva Freitas 644.XXX.XXX-30 25/02/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Danielle Soares de Matos 046.XXX.XXX-04 28/08/1980 Habilitado(a)

Neudri Charliene Gonçalves Pereira 111.XXX.XXX-07 12/10/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Wendel Gonçalves de Souza Pereira 148.XXX.XXX-75 27/08/1993 Habilitado(a)

Willyana Paula da Fonseca 089.XXX.XXX-61 25/03/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Alisson Pedro Souza 098.XXX.XXX-07 18/11/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Amanda Rodrigues Barbosa 114.XXX.XXX-03 10/08/1992 Habilitado(a)

Bruna Batista Diniz 136.XXX.XXX-69 19/09/1998 Habilitado(a)

Cyntia Duarte Rezende Pelli 901.XXX.XXX-21 10/03/1975 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Débora Maria Gonçalves Vieira 756.XXX.XXX-41 10/05/1985 Habilitado(a)

Delmo Tompson Barreto Neto 898.XXX.XXX-01 16/11/1988 Habilitado(a)

Fabricia Sousa Santos 845.XXX.XXX-02 08/10/1986 Habilitado(a)

Fernanda Goncalves 707.XXX.XXX-33 26/04/1985 Habilitado(a)

Karoeny Dias Xavier 108.XXX.XXX-07 15/12/1992 Habilitado(a)

Letícia Corrêia Mingote Alves 895.XXX.XXX-25 28/03/1988 Habilitado(a)

Lires Ianael Matos Souza 130.XXX.XXX-97 29/03/1997 Habilitado(a)

Lívia de Cássia Teixeira 071.XXX.XXX-08 29/09/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Luana Maraiza Alonso de Almeida 689.XXX.XXX-66 18/05/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.5 e 3.5.10 do edital

Maiara Melo Santos 813.XXX.XXX-64 09/09/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Maria Cecilia Guedes de Oliveira Pinto 049.XXX.XXX-58 24/05/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Natália Anício Cardoso 894.XXX.XXX-77 18/12/1987 Habilitado(a)

Nathália Soares de Oliveira Simões 849.XXX.XXX-20 25/03/1988 Habilitado(a)

Patrícia de Castro Lima 106.XXX.XXX-00 17/06/1990 Habilitado(a)

Patrícia Mariana Correa Marins 091.XXX.XXX-10 14/04/1993 Habilitado(a)

Patrick Warner Martins Murta 520.XXX.XXX-38 28/07/1981 Habilitado(a)

Pedro Arantes de Assunção 983.XXX.XXX-14 01/10/1993 Habilitado(a)

Sanny Lara da Silva Lage 104.XXX.XXX-20 20/04/1990 Habilitado(a)

Vitor Gustavo de Oliveira Farneti 105.XXX.XXX-95 14/06/1989 Habilitado(a)

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Amanda Taís Chaves de Moura 072.XXX.XXX-70 10/03/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Técnico Nível Médio – Laboratório

Farmacêutico/NASF

Fisioterapeuta
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Habilitação

Ana Clara Rodrigues Oliveira 124.XXX.XXX-02 20/12/1995 Habilitado(a)

Ariane Santos da Costa 087.XXX.XXX-48 23/07/1991 Habilitado(a)

Denis de Moura Magalhães 801.XXX.XXX-65 23/06/1984 Habilitado(a)

Emily Gabrielly Domingos Soares Santos 220.XXX.XXX-18 20/04/1998 Habilitado(a)

Glauber Carvalho Cézar 295.XXX.XXX-02 14/05/1976 Habilitado(a)

Hellen Ottone Moreira 124.XXX.XXX-06 08/01/1995 Habilitado(a)

Hugo dos Santos Silva Junior 132.XXX.XXX-01 23/04/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Itálo Ribeiro Monteiro 089.XXX.XXX-37 21/05/1987 Habilitado(a)

Jaqueline Bontempo Santos 169.XXX.XXX-90 24/11/1986 Habilitado(a)

João Vitor de Souza Alves Malveira 124.XXX.XXX-88 05/11/1996 Habilitado(a)

Josiel Henrique de Oliveira 977.XXX.XXX-05 21/10/1988 Habilitado(a)

Kessia Rodrigues Ferreira 123.XXX.XXX-95 18/03/1996 Habilitado(a)

Kethelin Cristine Lopes Pereira 156.XXX.XXX-90 09/05/1999 Habilitado(a)

Lhaís Santos de Souza 260.XXX.XXX-97 04/02/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Lívia Beatriz de Sousa Oliveira 607.XXX.XXX-50 10/07/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Maria Alice de Oliveira 117.XXX.XXX-88 14/09/1998 Inabilitado(a) Não Cumpriu com o item 3.5.1 do edital

Michelle Teixeira de Souza 100.XXX.XXX-95 19/10/1990 Habilitado(a)

Natália Elizabete da Silva Primo 130.XXX.XXX-08 18/07/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Roberta de Castro Pinto 051.XXX.XXX-28 22/05/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Rodrigo Leão Rocha 644.XXX.XXX-76 15/04/1983 Habilitado(a)

Sabrina Bruno Silva 554.XXX.XXX-10 30/07/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital

Silvana Lopes Siqueira 554.XXX.XXX-64 29/03/1981 Habilitado(a)

Thais Ribeiro Xavier 123.XXX.XXX-55 29/06/1996 Habilitado(a)

Tiarley Patrick Evangelista Antunes 140.XXX.XXX-78 28/08/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Vanessa Kelly da Silva Lage 112.XXX.XXX-07 07/10/1992 Habilitado(a)

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Bruna Rocha Soares Almeida 801.XXX.XXX-70 24/01/1998 Habilitado(a)

Bruno Gonçalves Santos 114.XXX.XXX-88 21/09/1993 Habilitado(a)

Camila de Alcântara Casagrande Castro 585.XXX.XXX-66 02/01/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Fernanda Barbosa Lucas 040.XXX.XXX-85 12/07/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Flávio Cunha de Faria 527.XXX.XXX-50 29/12/1983 Habilitado(a)

Gabrielly Teles Mendonça 680.XXX.XXX-00 07/04/1995 Habilitado(a)

Giselle Mayara Messias Dias 983.XXX.XXX-76 31/03/1991 Habilitado(a)

Hali Abbes Sobrinho 361.XXX.XXX-06 03/10/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Jefferson Ladain Ferreira 765.XXX.XXX-77 20/05/1978 Habilitado(a)

Jhúnior Onássis Dupim 127.XXX.XXX-77 26/12/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3, 3.5.4, 3.5.5, 3.5.6, 3.5.8 e 3.5.10 do edital

João Guilherme Pinto de Oliveira 731.XXX.XXX-42 19/03/1993 Habilitado(a)

Jordan Mariano de Souza Araujo 610.XXX.XXX-91 28/05/1964 Habilitado(a)

Julia Maletta Cancella 111.XXX.XXX-28 23/09/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Juliana Lima de Aguiar Santos 129.XXX.XXX-80 19/02/1977 Habilitado(a)

Karoliny Oliveira Avelar 848.XXX.XXX-30 17/11/1988 Habilitado(a)

Médico ESF II
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Habilitação

Lara Marinho Oliveira 974.XXX.XXX-33 29/02/1996 Habilitado(a)

Lorena Renalle Conrado 848.XXX.XXX-93 04/11/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Mariana Amaral Rodrigues Braga 603.XXX.XXX-00 30/11/1983 Habilitado(a)

Matheus Henrique França 119.XXX.XXX-01 19/06/1993 Habilitado(a)

Matias Lopes de Morais Neto 064.XXX.XXX-76 Habilitado(a)

Monalise Mara Rocha Santana 999.XXX.XXX-05 13/11/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do edital

Nazaré Maria Dantas Eloy 301.XXX.XXX-87 21/02/1968 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Pedro de Almeida Vitor 515.XXX.XXX-84 31/10/1995 Habilitado(a)

Ronaldo de Sousa Silva Júnior 110.XXX.XXX-75 28/12/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.4 e 3.5.10 do edital

Sergio Martins Pinto Filho 637.XXX.XXX-40 03/07/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Victoria Abasse Maciel 103.XXX.XXX-90 25/02/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Amanda Rocha Soares Almeida 801.XXX.XXX-08 20/10/1993 Habilitado(a)

Tânia de Farias Carneiro 619.XXX.XXX-15 26/10/1990 Habilitado(a)

Médico Pediatra/NASF
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Classificação

Pontos

Graduação Pós- Graduação Cursos Experiência Total

1 Fernanda Pereira de Oliveira 068.XXX.XXX-40 10/02/1980 Habilitado(a) 0 0 0 9 9

2 Cristiane de Freitas da Paz 117.XXX.XXX-12 14/10/1977 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

3 Ester Pereira da Silva 058.XXX.XXX-95 13/02/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

4 Leticia Paim Cariolatto 477.XXX.XXX-67 12/10/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

5 Patrícia Angélica dos Santos 090.XXX.XXX-94 04/03/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

6 Nathany Espindula Beuter 827.XXX.XXX-90 19/05/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

7 Eva Andreza Pereira 105.XXX.XXX-00 04/06/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

8 Cristiane Aparecida Soares Alves 125.XXX.XXX-29 31/03/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

9 Daiana Dara Francisca Trindade 019.XXX.XXX-63 03/02/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

10 Ana Carolina Soares Alves 125.XXX.XXX-02 22/04/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

11 Aline Guimarães da Cruz 130.XXX.XXX-99 30/11/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

12 Rafael dos Reis Soares 138.XXX.XXX-22 25/04/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

13 Luiza Magalhães Silva 071.XXX.XXX-08 03/09/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

14 Guilherme Neris de Lacerda 376.XXX.XXX-76 28/01/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

15 Raíssa Aparecida de Souza 083.XXX.XXX-19 27/10/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

16 Luana Bernardino Pereira da Silva 114.XXX.XXX-80 29/11/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

17 Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 07/12/1999 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

18 Larissa Figueiredo Santana 700.XXX.XXX-22 13/11/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Anna Clara Mendes Malheiros Alves 207.XXX.XXX-95 21/07/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Caren Manoela Alves Pereira 119.XXX.XXX-62 04/09/1992 Inabilitado(a) - - - - -

- Cristiane de Fátima Alves Rodrigues 125.XXX.XXX-86 11/10/1980 Inabilitado(a) - - - - -

- Gabriela Martins 115.XXX.XXX-60 03/07/1993 Inabilitado(a) - - - - -

- Gabriela Soares da Silva 083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Inabilitado(a) - - - - -

- Helbert De Oliveira Silva 861.XXX.XXX-04 20/05/1980 Inabilitado(a) - - - - -

- Jaqueline Fernandes Leite 130.XXX.XXX-00 04/05/1982 Inabilitado(a) - - - - -

- Jessica Pereira Viana 127.XXX.XXX-03 22/12/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Karine Daiana da Silva Santos 198.XXX.XXX-02 18/07/1997 Inabilitado(a) - - - - -

- Lais Dayane Ribeiro Rocha 196.XXX.XXX-43 31/08/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Leidiane Renaciara da Silva 864.XXX.XXX-41 05/08/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Maria Aparecida Gomes Barbosa 397.XXX.XXX-04 11/07/1973 Inabilitado(a) - - - - -

- Marli Euzana Silvério Cordeiro 263.XXX.XXX-08 12/08/1970 Inabilitado(a) - - - - -

- Matheus Gomes da Silva 101.XXX.XXX-27 03/07/1994 Inabilitado(a) - - - - -

- Milena de Sá Rodrigues 102.XXX.XXX-73 01/05/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Monalisa das Graças da Silva 132.XXX.XXX-56 12/05/1995 Inabilitado(a) - - - - -

- Sheila Buitrago de Sales Sampaio 489.XXX.XXX-20 02/11/1965 Inabilitado(a) - - - - -

Processo Seletivo Simplificado 23/2021

Classificação Provisória

ANEXO II

HabilitaçãoColocação Nome CPF D. Nascimento

Agente Comunitário de Saúde – ESF CAIC
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Classificação

- Yolanda Barbosa de Jesus 119.XXX.XXX-18 27/10/1995 Inabilitado(a) - - - - -

Pontos

Graduação Pós- Graduação Cursos Experiência Total

1 Carla Aparecida da Silva 128.XXX.XXX-20 20/07/2000 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

2 Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 05/09/1972 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

3 Janaína Aparecida Santos Rosa 998.XXX.XXX-82 17/01/1991 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

4 Bárbara Luiza Alves Machado 133.XXX.XXX-75 22/09/2000 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Angélica Ferreira Dias Oliveira 113.XXX.XXX-42 13/02/1992 Inabilitado(a) - - - - -

- Ariane Alves Gomes 127.XXX.XXX-90 10/02/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Cássio Lucena Rodrigues 011.XXX.XXX-35 28/05/1974 Inabilitado(a) - - - - -

- Jessica Adriene da Silva 120.XXX.XXX-78 26/10/2000 Inabilitado(a) - - - - -

- Maria Isvaldina Antunes Lucena 826.XXX.XXX-72 19/12/1960 Inabilitado(a) - - - - -

- Sabrina Salvador 451.XXX.XXX-21 23/07/1978 Inabilitado(a) - - - - -

Pontos

Graduação Pós- Graduação Cursos Experiência Total

1 Kelly Cristina da Silva Sousa 912.XXX.XXX-26 04/01/1991 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

2 Christiane Guimarães 955.XXX.XXX-80 29/06/1989 Habilitado(a) 0 0 0 3 3

3 Edite Dias Jorge 267.XXX.XXX-26 24/01/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Arilane Pereira Mendes 069.XXX.XXX-44 01/04/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Danuza Barboza 440.XXX.XXX-80 07/12/1977 Inabilitado(a) - - - - -

- Francielle Daiene Eugenia Cândido 115.XXX.XXX-06 06/12/1993 Inabilitado(a) - - - - -

- Greiciane Rodrigues de Souza 102.XXX.XXX-63 27/11/1988 Inabilitado(a) - - - - -

- Helia Lopes Rodrigues 644.XXX.XXX-68 23/07/1966 Inabilitado(a) - - - - -

- Patrícia Rodrigues Guimarães 107.XXX.XXX-89 31/01/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Thais dos Santos Almeida 107.XXX.XXX-90 24/07/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Thais Neves Moreira 898.XXX.XXX-25 21/01/2000 Inabilitado(a) - - - - -

Pontos

Graduação Pós- Graduação Cursos Experiência Total

1 Sebastião Ribeiro da Costa Junior 066.XXX.XXX-38 05/05/1982 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

2 Eufrásia Vieira de Souza Carvalho 091.XXX.XXX-01 16/08/1986 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

3 Marcela Rocha da Fonseca 085.XXX.XXX-00 01/01/1986 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

4 Camila de Matos Souza 075.XXX.XXX-40 07/12/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

5 Fernanda Oliveira Martins 070.XXX.XXX-00 10/10/1984 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

6 Marbele Aparecida Ferreira Pereira 106.XXX.XXX-61 15/08/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

7 João Ivo Moreira 131.XXX.XXX-12 22/04/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Aurélia de Paula Silva 826.XXX.XXX-34 30/05/1973 Inabilitado(a) - - - - -

Agente Comunitário de Saúde – ESF Ponte Nova

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação

Técnico em Enfermagem ESF/PACS/EACS

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação

Técnico Nível Médio – Enfermagem

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação
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Classificação

- Elaine Cristina Rocha 414.XXX.XXX-08 13/03/1979 Inabilitado(a) - - - - -

- Fabrícia Santos Soares 052.XXX.XXX-64 10/09/1982 Inabilitado(a) - - - - -

- Famila Kristie Lima Medeiros 063.XXX.XXX-78 27/06/1983 Inabilitado(a) - - - - -

- Jamile Guedes da Silva 013.XXX.XXX-92 22/01/1981 Inabilitado(a) - - - - -

- Maria Helena Moreira Carmargo de Almeida 015.XXX.XXX-47 12/11/1968 Inabilitado(a) - - - - -

- Rosimere dos Santos Barbosa 012.XXX.XXX-03 31/05/1976 Inabilitado(a) - - - - -

- Sônia Sueli da Silva Freitas 644.XXX.XXX-30 25/02/1966 Inabilitado(a) - - - - -

Pontos

Graduação Pós- Graduação Cursos Experiência Total

1 Wendel Gonçalves de Souza Pereira 148.XXX.XXX-75 27/08/1993 Habilitado(a) 2 6 5 2 15

2 Danielle Soares de Matos 046.XXX.XXX-04 28/08/1980 Habilitado(a) 0 0 0 9 9

- Neudri Charliene Gonçalves Pereira 111.XXX.XXX-07 12/10/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Willyana Paula da Fonseca 089.XXX.XXX-61 25/03/1988 Inabilitado(a) - - - - -

Especialização Mestrado Doutorado Cursos Experiência Total

1 Débora Maria Gonçalves Vieira 756.XXX.XXX-41 10/05/1985 Habilitado(a) 0 0 0 5 5 10

2 Sanny Lara da Silva Lage 104.XXX.XXX-20 20/04/1990 Habilitado(a) 4 0 0 5 1 10

3 Fabricia Sousa Santos 845.XXX.XXX-02 08/10/1986 Habilitado(a) 2 0 0 2 5 9

4 Natália Anício Cardoso 894.XXX.XXX-77 18/12/1987 Habilitado(a) 2 3 4 0 0 9

5 Delmo Tompson Barreto Neto 898.XXX.XXX-01 16/11/1988 Habilitado(a) 4 0 0 0 5 9

6 Pedro Arantes de Assunção 983.XXX.XXX-14 01/10/1993 Habilitado(a) 4 0 0 0 4 8

7 Patrícia Mariana Correa Marins 091.XXX.XXX-10 14/04/1993 Habilitado(a) 2 0 0 0 4 6

8 Letícia Corrêia Mingote Alves 895.XXX.XXX-25 28/03/1988 Habilitado(a) 2 0 0 0 3 5

9 Amanda Rodrigues Barbosa 114.XXX.XXX-03 10/08/1992 Habilitado(a) 2 0 0 3 0 5

10 Karoeny Dias Xavier 108.XXX.XXX-07 15/12/1992 Habilitado(a) 2 0 0 1 2 5

11 Nathália Soares de Oliveira Simões 849.XXX.XXX-20 25/03/1988 Habilitado(a) 0 3 0 1 0 4

12 Fernanda Goncalves 707.XXX.XXX-33 26/04/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1

13 Patrícia de Castro Lima 106.XXX.XXX-00 17/06/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1

14 Patrick Warner Martins Murta 520.XXX.XXX-38 28/07/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

15 Vitor Gustavo de Oliveira Farneti 105.XXX.XXX-95 14/06/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

16 Lires Ianael Matos Souza 130.XXX.XXX-97 29/03/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

17 Bruna Batista Diniz 136.XXX.XXX-69 19/09/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

- Alisson Pedro Souza 098.XXX.XXX-07 18/11/1990 Inabilitado(a) - - - - - -

- Cyntia Duarte Rezende Pelli 901.XXX.XXX-21 10/03/1975 Inabilitado(a) - - - - - -

- Lívia de Cássia Teixeira 071.XXX.XXX-08 29/09/1984 Inabilitado(a) - - - - - -

- Luana Maraiza Alonso de Almeida 689.XXX.XXX-66 18/05/1993 Inabilitado(a) - - - - - -

- Maiara Melo Santos 813.XXX.XXX-64 09/09/1986 Inabilitado(a) - - - - - -

- Maria Cecilia Guedes de Oliveira Pinto 049.XXX.XXX-58 24/05/1982 Inabilitado(a) - - - - - -

Farmacêutico/NASF

Pontos

Técnico Nível Médio – Laboratório

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação
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Classificação

Especialização Mestrado Doutorado Cursos Experiência Total

1 Jaqueline Bontempo Santos 169.XXX.XXX-90 24/11/1986 Habilitado(a) 4 0 0 5 7 16

2 Glauber Carvalho Cézar 295.XXX.XXX-02 14/05/1976 Habilitado(a) 0 0 0 5 5 10

3 Silvana Lopes Siqueira 554.XXX.XXX-64 29/03/1981 Habilitado(a) 2 0 0 2 5 9

4 Vanessa Kelly da Silva Lage 112.XXX.XXX-07 07/10/1992 Habilitado(a) 2 3 0 4 0 9

5 Ariane Santos da Costa 087.XXX.XXX-48 23/07/1991 Habilitado(a) 1 0 0 1 5 7

6 Rodrigo Leão Rocha 644.XXX.XXX-76 15/04/1983 Habilitado(a) 0 0 0 1 3 4

7 Denis de Moura Magalhães 801.XXX.XXX-65 23/06/1984 Habilitado(a) 4 0 0 0 0 4

8 Itálo Ribeiro Monteiro 089.XXX.XXX-37 21/05/1987 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2

9 Josiel Henrique de Oliveira 977.XXX.XXX-05 21/10/1988 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2

10 Ana Clara Rodrigues Oliveira 124.XXX.XXX-02 20/12/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2

11 João Vitor de Souza Alves Malveira 124.XXX.XXX-88 05/11/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1

12 Michelle Teixeira de Souza 100.XXX.XXX-95 19/10/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

13 Hellen Ottone Moreira 124.XXX.XXX-06 08/01/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

14 Kessia Rodrigues Ferreira 123.XXX.XXX-95 18/03/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

15 Thais Ribeiro Xavier 123.XXX.XXX-55 29/06/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

16 Emily Gabrielly Domingos Soares Santos 220.XXX.XXX-18 20/04/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

17 Kethelin Cristine Lopes Pereira 156.XXX.XXX-90 09/05/1999 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

- Amanda Taís Chaves de Moura 072.XXX.XXX-70 10/03/1985 Inabilitado(a) - - - - - -

- Hugo dos Santos Silva Junior 132.XXX.XXX-01 23/04/1996 Inabilitado(a) - - - - - -

- Lhaís Santos de Souza 260.XXX.XXX-97 04/02/1989 Inabilitado(a) - - - - - -

- Lívia Beatriz de Sousa Oliveira 607.XXX.XXX-50 10/07/1996 Inabilitado(a) - - - - - -

- Maria Alice de Oliveira 117.XXX.XXX-88 14/09/1998 Inabilitado(a) - - - - - -

- Natália Elizabete da Silva Primo 130.XXX.XXX-08 18/07/1995 Inabilitado(a) - - - - - -

- Roberta de Castro Pinto 051.XXX.XXX-28 22/05/1981 Inabilitado(a) - - - - - -

- Sabrina Bruno Silva 554.XXX.XXX-10 30/07/1982 Inabilitado(a) - - - - - -

- Tiarley Patrick Evangelista Antunes 140.XXX.XXX-78 28/08/1997 Inabilitado(a) - - - - - -

Especialização Mestrado Doutorado Cursos Experiência Total

1 Jefferson Ladain Ferreira 765.XXX.XXX-77 20/05/1978 Habilitado(a) 2 0 0 5 4 11

2 Juliana Lima de Aguiar Santos 129.XXX.XXX-80 19/02/1977 Habilitado(a) 2 0 0 3 5 10

3 Jordan Mariano de Souza Araujo 610.XXX.XXX-91 28/05/1964 Habilitado(a) 0 0 0 2 3 5

4 Karoliny Oliveira Avelar 848.XXX.XXX-30 17/11/1988 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5

5 Giselle Mayara Messias Dias 983.XXX.XXX-76 31/03/1991 Habilitado(a) 2 0 0 0 3 5

6 Bruna Rocha Soares Almeida 801.XXX.XXX-70 24/01/1998 Habilitado(a) 0 0 0 5 0 5

7 Mariana Amaral Rodrigues Braga 603.XXX.XXX-00 30/11/1983 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2

8 Flávio Cunha de Faria 527.XXX.XXX-50 29/12/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

9 João Guilherme Pinto de Oliveira 731.XXX.XXX-42 19/03/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

Fisioterapeuta

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação
Pontos

Médico ESF II

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação
Pontos
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Classificação

10 Matheus Henrique França 119.XXX.XXX-01 19/06/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

11 Bruno Gonçalves Santos 114.XXX.XXX-88 21/09/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

12 Gabrielly Teles Mendonça 680.XXX.XXX-00 07/04/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

13 Pedro de Almeida Vitor 515.XXX.XXX-84 31/10/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

14 Lara Marinho Oliveira 974.XXX.XXX-33 29/02/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

15 Matias Lopes de Morais Neto 064.XXX.XXX-76 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

- Camila de Alcântara Casagrande Castro 585.XXX.XXX-66 02/01/1985 Inabilitado(a) - - - - - -

- Fernanda Barbosa Lucas 040.XXX.XXX-85 12/07/1979 Inabilitado(a) - - - - - -

- Hali Abbes Sobrinho 361.XXX.XXX-06 03/10/1989 Inabilitado(a) - - - - - -

- Jhúnior Onássis Dupim 127.XXX.XXX-77 26/12/1996 Inabilitado(a) - - - - - -

- Julia Maletta Cancella 111.XXX.XXX-28 23/09/1996 Inabilitado(a) - - - - - -

- Lorena Renalle Conrado 848.XXX.XXX-93 04/11/1988 Inabilitado(a) - - - - - -

- Monalise Mara Rocha Santana 999.XXX.XXX-05 13/11/1990 Inabilitado(a) - - - - - -

- Nazaré Maria Dantas Eloy 301.XXX.XXX-87 21/02/1968 Inabilitado(a) - - - - - -

- Ronaldo de Sousa Silva Júnior 110.XXX.XXX-75 28/12/1991 Inabilitado(a) - - - - - -

- Sergio Martins Pinto Filho 637.XXX.XXX-40 03/07/1982 Inabilitado(a) - - - - - -

- Victoria Abasse Maciel 103.XXX.XXX-90 25/02/1992 Inabilitado(a) - - - - - -

Especialização Mestrado Doutorado Cursos Experiência Total

1 Tânia de Farias Carneiro 619.XXX.XXX-15 26/10/1990 Habilitado(a) 2 - - - 5 7

2 Amanda Rocha Soares Almeida 801.XXX.XXX-08 20/10/1993 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2

Médico Pediatra/NASF

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação
Pontos
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